
SCHEDA TECNICA REV.01 DEL 14.02.2000

APX 300  TN PC
M2(-1°C+7°C)

+32°C  60% UR

230V - 50 Hz

Mod. Statico Mod. Ventilato
Codice prodotto
Item code no.

Produkt-Kode-Nr.
Nr. de code du produit

codice 9APX03TNCN… 9APX03TNCN…

Lunghezza esterna
Outside dimension

Aussenlänge
Longueur extérieure mm 580 580

Profondità
Depth

Tiefe
Profondeur mm 771 771

Capacità
Storage capacity

Inhalt
Capacitè dm3 300 300

Compressore
Compressor

Kompressor
Compresseur ASPERA NB6152GK NB6152GK

Potenza frigorifera
Refrigeration power

Kalorienleistung     (-10°C)
Puissance frigorifique

kcal/h
W

302
351

302
351

Fluido refrigerante
Refrigerant fluid

Kältemittel
Gas frigorigène kg

R 404A
0.230

R 404A
0.230

Capillare
Capillary

Kapillarrohr
Capillaire

∅
cm

0.049
220

0.049
220

Ventilatore del condensatore
Condenser fan

Kondensatorlüfter
Ventilateur du condensateur W - 10

Ventilatore dell' evaporatore
Evaporator fan

Verdampferlüfter
Ventilateur de l'évaporateur W 13 13

Centralina elettronica
Electronic central unit

Elektronisches Steuergehäuse
Platine éléctronique

Mod.
ELIWELL EWIC111 EWIC111

Potenza assorbita
Absorbed power

Leistungsaufnahme
Puissance assorbée W 396 408

Consumo giornaliero/24h
Daily consumption/24h

Tagesverbrauch/24h UNI EN 441-9
Consommation par jour/24h kWh 1.5 2

Rumorosità
Noise

Lautstärke
Bruit dB 45 45

Peso
Weight

Gewicht
Poids Kg 110 110

Marsango, 14/02/2000 •Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso •Technische Daten und Eigenschaften mit Änderungen ohne Anzeige
•All specification subiect to change without notice •Données techniques et caracteristiques suiettes à des changements sans avis

SET POINT:
SET MIN   -2°C
SET MAX  +10°C
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